







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

Circolare n. 475

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0006148 del 14/04/2024

IV (Uscita)

Lercara Friddi, 14/04/2024

Ai/alle docenti delle classi 4 A e 4 B del liceo scientifico della sede di Lercara di Friddi dell'IISS Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse delle classi 4 A e 4 B del liceo scientifico della sede di Lercara di Friddi dell'IISS Lercara Friddi

Alla DSGA
Al personale ATA
Loro Sedi
Al Sito Web Istituzionale

Oggetto: PCTO- Ultimo incontro presso l'Istituto per Ciechi di Palermo classi 4 A e 4 B in data 15-04-2024

Facendo seguito alla circolare n. 419 del 19-03-2024, si comunica alle SS.LL. che, in data 15-04-2024, gli/le studenti/studentesse delle classi IV A e IV B del Liceo Scientifico di Lercara Friddi parteciperanno all'ultima attività di PCTO prevista presso l'Istituto per Ciechi Via Angiò Palermo, in forza della convenzione sottoscritta con il Dipartimento BIND dell'Università degli Studi di Palermo.

La partenza per il gruppo classe è fissata da Lercara Friddi alle ore 7.00 dal Viale Gioacchino Germanà (di fronte Polacco arredamenti).

Gli/le studenti/studentesse Tantillo Antonino e Giammanco Giorgia, della classe IV A, e Achille Giampiero e Conti Emanuela, della classe IV B, essendo residenti nei comuni di Mezzojuso e Villafrati, saliranno a bordo dell'autobus nell'area di servizio Q8 situata in prossimità dello svincolo di Villafrati alle ore 7.20. Al rientro, questi/e ultimi/e studenti/studentesse verranno affidati/e ai genitori in prossimità della Caserma dei Carabinieri di Villafrati. La partenza da Palermo è previsto alle ore 15.00 circa.

Pertanto, si invitano:

• i/le docenti in orario ad annotare gli studenti e le studentesse partecipanti sul registro elettronico come









ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

• I/le partecipanti a consegnare entro e non oltre la partenza le autorizzazioni sottoscritte dai genitori alla docente accompagantrice.

Il gruppo dei/delle partecipanti sarà accompagnato dalla Prof.ssa Nazarena Lombino e dalla Prof.ssa Geraci.

La Dirigente Scolastica
Prof.ssa Giovanna Lascari

(Firmato digitalmente)